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ЮВІЛЕЇ 
 
АКАДЕМІКУ НАМН УКРАЇНИ  
А. О. ЛОБЕНКУ — 80 років 

 
17 липня 2017 р. виповнилося 80 років завідувачу 
кафедри морської медицини та професійних хво-
роб Одеського державного медичного університе-
ту (1986-2005 рр.), директору Державного підпри-
ємства “Український науково-дослідний інститут 
морської медицини” (1992-2005 рр.), заслуженому 
діячеві науки та техніки України, заслуженому лі-
карю України, академіку НАМН України, доктору 
медичних наук, професору Анатолію Олександ-
ровичу Лобенку. 

По закінчинню у 1964 р. Одеського медичного 
інституту (нині — Одеський національний медичний 
університет), А. О. Лобенко у 1968 р. розпочав там 
роботу: у 1986-2005 рр. — завідуючим відділенням, з 
2005 р. — професором кафедри Професійної патоло-
гії, клінічної, лабораторної та функціональної діагно-
стики; одночасно з цім з 1992 р. по 2005 р. працював 
директором ДП “Український НДІ морської меди-
цини”. Депутат Верховної Ради України першого 
(1990-1994 рр.) та другого (1994-1998 рр.) скликань. 

А. О. Лобенко — один з провідних вчених в га-
лузі морської медицини, фундатор цього напряму в 
Україні та СНД. Основні наукові дослідження спря-
мовані на вивчення механізмів фенотипової адап-
тації людини до умов трудової діяльності у Світово-
му Океані, причин дезадаптації та особливостей фор-
мування патології у моряків. Ним розроблені теоре-
тичні основи рідкокристалічної термографії, методо-
логія використання цього методу в медицині, вивче-
ні хронобіологічні механізми змін серцево-судинної, 
дихальної, імунної та ендокринної систем людини під 
впливом суднових та рейсових факторів; розкриті 
біомеханізми функціонування опорно-рухового апа-
рату та характер змін в організмі під час транс-
континентальних переходів, що дозволило розроби-
ти методологію прискорення адаптації до умов пла-
вання, підвищення працездатності, профілактики та 
реабілітації моряків. В практику морської медицини 
введені нові діагностичні підходи та системи ліку-
вання захворювань серця, шлунково-кишкового 
тракту, дихальної системи, опорно-рухового апарату. 

Автор понад 800 наукових праць, у т.ч. 17 мо-
нографій, 9 учбових посібників, 30 винаходів. Ос-
новні наукові праці А. О. Лобенка: “Дегенератив-
но-дистрофические заболевания позвоночника у 
лиц плавсостава” (1989 р.); “Компенсаторно-при-
способительные механизмы у моряков” (1991 р.); 
“Справочник судового врача” (1991 р.); “Жидкие 
кристаллы в морской медицине” (співав. 1992 р.); 

“Лучевая диагностика неспецифического остео-
миелита” (співав. 1993 р.); “Адаптация человека к 
условиям Мирового океана: нейровегетативные 
аспекты” (співав. 1997 р.); “Основы неотложной 
хирургической помощи на морском транспорте” 
(співав. 1999 р.); навчальний посібник “Медицина 
транспортних катастроф” (співав. 2000 р.). 

А. О. Лобенко веде активну науково-організа-
ційну та громадську роботу: почесний член Нью-
Йоркської Академії наук, дійсний член Міжнародної 
Академії інформатизації, почесний член дорадчої 
Ради Міжнародного Біографічного центру (Кемб-
рідж), експерт ВООЗ з морської медицини, член 
Всесвітньої ради морських медиків, член Всесвітньої 
організації хірургів ортопедів-травматологів, член 
президії Всеукраїнських товариств ортопедів-
травматологів і соціал-гігієністів; засновник та голов-
ний редактор журналу “Вісник морської медицини” 
(1997-2005 рр.), член редакційної ради журналу 
“Лікарська справа”, член редакційних колегій ряду 
провідних наукових журналів. 

За багаторічну сумлінну та плідну працю 
А. О. Лобенко нагороджений багатьма урядовими 
нагородами (Почесними грамотами Верховної 
Ради, медалями тощо). 

Президія НАМН України щиро вітає шановного 
Анатолія Олександровича з ювілеєм, бажає йому 
міцного здоров’я та успіхів у його багаторічної 
діяльності. 


